
 OBEC BIJACOVCE, Obecný úrad 053 06 Bijacovce č. 7 

 

Zápisnica z  29. zasadnutia OZ v Bijacovciach, konaného dňa 11.09.2025 v zasadačke obecného 

domu v Bijacovciach so začiatkom o 18.00 hod. evidovaná v podacom denníku pod číslom  

31/2025-08, UJ6, A-12 

 

Prítomní: 

− starosta obce  Ing. Jozef  Kalinaj 

− poslanci OZ: Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr, Mária Krupová, Mgr. Mária 

Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, Ľubomír Zajac 

 

PROGRAM : 

 

1. Úvod – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
2. Správa o plnení uznesení 
3. Správa audítora ku KUZ 
4. Výstavba v obci  

5. Predaj a odkúpenie pozemkov  

6. Inventarizácia majetku obce 

7. OU Levoča - odbor ŽP – správne konanie 

8. Správa kontrolórky obce 

9. Rôzne 

10. Diskusia  
11. Záver  

  

 

K bodu 1 : 

 

Starosta obce Ing. Jozef  Kalinaj privítal prítomných. Za zapisovateľku 29. zasadnutia  OZ 

navrhol Bc. Zuzanu Topoliovú. Za overovateľov zápisnice navrhol p. Romana Bežillu a p. Ing. 

Bohuša Dzugasa. Starosta obce skonštatoval, že na zasadnutí sú prítomní  6 poslanci  OZ, čím 

je OZ uznášania schopné a oboznámil poslancov s programom rokovania. O programe 

rokovania dal starosta hlasovať.  

 

Uznesenie č. 1 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Program rokovania 29.  zasadnutia OZ podľa pozvánky 

 

 

 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,               

Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 

 

 



K bodu 2: 

Starosta obce prečítal správu o plnení uznesení z 28. zasadnutia OZ /správa tvorí prílohu 

zápisnice/. Taktiež prečítal správu o plnení uznesení z 5. a 6. mimoriadneho zasadnutia OZ 

/správy sú prílohou zápisnice/. K predneseným správam boli vznesené  námietky -  niektoré 

uznesenia sú plnené niekoľko dní pred konaním OZ alebo v deň konania OZ a správa je 

posielaná v nedostatočnom predstihu pred konaním zastupiteľstva, čo znemožňuje poslancom 

si správu preštudovať. Taktiež starosta v správe uviedol, že nepodpísal uznesenie č. 3                          

z 5. mimoriadneho OZ  s ústnym odôvodnením, že nesúhlasí s formuláciou uznesenia, na čo 

reagoval p. Ing. B. Dzugas, že dôvod nepodpísania uznesenia musí byť písomné vyjadrenie 

priložené k správe. Následne kontrolórka obce JUDr. L. Budziňáková oboznámila prítomných, 

že starosta v zmysle zákona č. 369/1990 Zb., § 13 ods. 6 nepodpíše uznesenie ak je v rozpore 

so zákonom alebo zjavne nevýhodné pre obec a svoje rozhodnutie nepodpísať uznesenie 

písomne zdôvodni. Následne dal starosta  o správe plnenia uznesení hlasovať.  

 

 

Uznesenie č. 2 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   b e r i e   n a   v e d o m i e 

a) správu o plnení uznesení z 28. zasadnutia OZ 

b) správu o plnení uznesení z 5. mimoriadneho zasadnutia OZ 

c) správu o plnení uznesení zo 6. mimoriadneho zasadnutia OZ 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,               

Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

 

K bodu 3 : 

Starosta dal slovo p. Zuzane Topoliovej, ktorá predniesla poslancom správu audítora ku 

konsolidovane  účtovnej závierke za rok 2024. Poslanci mali k nahliadnutiu celú konsolidovanú 

účtovnú závierku konsolidovaného celku za rok 2024. k uvedenej správe nemali poslanci 

námietky následne dal starosta o práve audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 

2024 hlasovať.  

 

Uznesenie č. 3 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

     A.  b e r i e   n a    v e d o m i e 

a) správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2024 

 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,               

Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 



 

 

 

K bodu 4 : 

Výstavba v obci 

Chodníky pri OcÚ – projekt je ukončený a je podaná žiadosť o platbu – refundáciu nákladov 

na PPA – čakáme na úhradu.  Poslanci namietli, že je potrebné opraviť staré chodníky a obrub-

níky, na to reagoval p. starosta, že to majú zamestnanci obce v pláne v najbližších dňoch. 

Fasáda múzeum –  projekt je ukončený, žiadosť o platbu na refundáciu nákladov bola odoslaná 

a čaká sa na úhradu. 

Cesta ku družstvu – poslanci sa opäť vrátili k  žiadosti p.  Semana, Bijacovce č. 218  

o rekonštrukciu miestnej komunikácie. Na predošlých OZ bolo informované starostom, že 

uvedenú miestnu komunikáciu bude opravovať RD Bijacovce. V prípade, že k oprave nedôjde 

obec má zakúpený asfalt vo vreciach a cestu opraví. O slovo sa prihlásil p. Bc. O. Šmihuľa 

s návrhom opraviť cestu ku družstvu do najbližšieho riadneho zasadnutia OZ. O návrhu dal 

starosta hlasovať 

 

Uznesenie č. 4 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) opravu cesty ku RD Bijacovce do najbližšieho riadneho zasadnutia OZ 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

IBV Sever – starosta informoval poslancov o postupe rokovania p. Kovalčíka a doc. JUDr. Te-

keliho na príprave zmluvy a spoločne SRO. Taktiež starosta informoval poslancov, že obec dala 

spracovať znalecký posudok na už odkúpené pozemky pre IBV – náklady za jeho spracovanie 

budú predmetom vyrovnania pri založení SRO. Znalecký posudok v troch vyhotoveniach bude 

obci doručený v najbližších dňoch. K pripravovanej zmluve a rokovaniam ohľadom založenia 

SRO mali poslanci otázky a pripomienky, preto navrhli starostovi zorganizovať stretnutie s  p. 

Kovalčíkom, doc. JUDr. Tekelim a poslancami dňa 25.9.2025 prípadne podľa možnosti obi-

dvoch pánov.  

Byty - s. č. 2 – starosta informoval poslancov, že práce na projektovej dokumentácii stále pre-

biehajú a v nasledujúcich dňoch sa plánuje stretnúť s projektantami.  

Detské ihrisko – starosta informoval poslancov, že bol zverejnený zoznam schválených pro-

jektov, medzi ktorými obec nie je, ale sme v rezerve, kde je niekoľko desiatok obcí. 

Dotácia na pódium a lavičky  – do dnešného zasadnutia OZ obec odpoveď na žiadosť nemala 

ani okolité obce, ktoré podávali žiadosti v rámci tejto výzvy nemajú odpovede. Výsledky majú 

byť zverejnené do konca septembra.  

 



 

 

K bodu 5 : 

Predaj a odkúpenie pozemkov  

 

Odpredaj pozemku p. Šiškovič - Starosta obce informoval poslancov o zverejnení  zámeru 

obce o odpredanie pozemku do vlastníctva p. Alojza Šiškoviča – prípad osobitného zreteľa. 

Počas zverejnenia zámeru  nikto nepodal námietky ani pripomienky, preto dal starosta hlasovať 

o odpredaji pozemku parcela KN-C 100, okres Levoča obec Bijacovce, katastrálne územie 

Bijacovce  vo výmere 30 m2 , vo vlastníctve obce Bijacovce evidovanej na LV č. 480 v podiele 

1/1  do  jeho osobného vlastníctva  v cene 10,00 €/ 1m2, pričom kúpno-predajnú zmluvu 

spracuje Obecný úrad Bijacovce a vklad do KN s úhradou poplatku  vykoná kupujúci. 

 

Uznesenie č. 5 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) odpredaj  pozemku  parcela KN-C  100, okres Levoča, obec Bijacovce, 

katastrálne územie Bijacovce vo výmere 30 m2 , vo vlastníctve obce Bijacovce evidovanej na 

LV č. 480 v podiele 1/1 do osobného vlastníctva Alojza Šiškoviča za cenu  10,00 €/ 1m2.              

Vo vzťahu k predmetným nehnuteľnostiam sa prípadom hodným osobitného zreteľa v súlade 

so zákonom o majetku obcí rozumie skutočnosť, že prevodom majetku obce sa  prispeje                 

k účelnejšiemu využívaniu iného majetku a účelnejšiemu usporiadaniu  majetkových pomerov 

s ohľadom na tvar a rozmery pozemkov vo vlastníctve obce a tretích osôb, pričom nemožno 

rozumne očakávať účelne nadobudnutie predmetných nehnuteľností inou osobou ako                    

p. Alojzom Šiškovičom.   

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,              

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

 

Balíkovo – Box – starosta predniesol žiadosť firmy Balíkovo o umiestnení boxu pre 

doručovanie zásielok v obci vedľa Z-Boxu firmy Packeta. V rámci diskusie k tomuto bodu          

p. Ľ. Zajac podal návrh na ročný nájom pre umiestnenie boxu 20,00 €. O návrhu dal starosta 

hlasovať. 

 

Uznesenie č. 6 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) umiestnenie boxu pre doručovanie zásielok firmy Balíkovo na verejnom priestranstve 

obce vedľa Z-Boxu firmy Packeta 

b) ročný nájom za umiestnenie boxu firmy Balíkovo 20,00 € 

 



 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,              

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

Odkúpenie pozemkov IBV – starosta informoval OZ o zápise vkladu do katastra nehnuteľ-

ností na pozemky parcela 277 o výmere 1821 m2 odkúpené od p. Martinkovej Ľudmily a par-

cela 278 o výmere 1614 m2 odkúpené od Jasovskej Terézie. Pozemky parcela 279 o výmere 

1888 m2 odkúpená od Jarába Tomáša je ešte v konaní na katastri. Vzhľadom na uvedenú sku-

točnosť je potrebné v zmysle kúpnej zmluvy uhradiť kúpnu cenu z úverového účtu. Na základe 

týchto skutočností je potrebné navýšiť rozpočet obce v príjmovej časti o čerpanie úveru v sume 

22 377,78  eur a vo výdajovej časti o položku nákup pozemkov v sume 22 377,78 eur. Starosta 

dal o navýšení rozpočtu a úhrade kúpnych zmlúv hlasovať.  

 

 Uznesenie č. 7 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) úpravu rozpočtu obce na príjmovej a výdajovej strane o 22 377,78 eur 

b) úhradu kúpnej ceny v zmysle kúpnych zmlúv p. Martinkovej 

Ľudmile,  Jasovskej Terézii  a Jarábovi Tomášovi z úverového účtu obce 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,              

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 

 

K bodu 6 : 

V úvode tohto bodu starosta obce dal slovo p. Topoliovej ekonómke obce, ktorá oboznámila 

poslancov s povinnosťou vykonania inventarizácie majetku obce a organizácii v jej 

zriaďovateľskej pôsobnosti v zmysle zákona č. 431/200 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov. Fyzická inventarizácia sa uskutoční do 30.11.2025  so stavom majetku k 31.10.2025 

so zaúčtovaním inventarizačných rozdielov a nadobudnutým majetkom po dni vykonania 

fyzickej inventarizácie k 31.12.2025. Po vzájomnej diskusii sa poslanci zhodli na zriadení 

jednotlivých komisií a to v nasledujúcom zložení: 

− inventarizačná komisia pre stredisko OBECNÝ ÚRAD – kancelária OcU, šachová 

miestnosť, archív, zasadačka  - predseda  Mgr. Mária Krupová členovia: Bc. Ondrej 

Šmihuľa, Bc. Zuzana Topoliová, Mgr. Aneta Fabianová 

 

− inventarizačná komisia pre stredisko KULTÚRA – miestnosť DH, sála - predseda     

Mgr. Mária Pavluvčíková, členovia Ľubomír Zajac,  Michal Zajac 



 

− inventarizačná komisia pre stredisko KUCHYŇA KD – kuchyňa KD, sklady  - 

predseda  Mgr. Mária Krupová, členovia Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Zuzana 

Topoliová, Mgr. Aneta Fabianová, Mgr. Mária Bežillová, Martina Bačová 

 

− inventarizačná komisia pre stredisko POŽIARNA OCHRANA – budova HZ, garáž PO, 

miestnosť PO  - predseda  Ing. Bohuš Dzugas, členovia Martin Kubik, Adam Novák,  

 

− inventarizačná komisia pre stredisko BUDOVA OcU – dielňa OcU, garáž OcU 

telocvičňa, šatňa, zberný dvor, sklady  - predseda  Roman Bežilla, členovia Bc. Ján 

Pivovarniček, Marek Bašta 

 

− inventarizačná komisia pre stredisko CO  – sklad CO  - predseda  Mgr. Aneta 

Fabianová členovia Bc. Ján Pivovarniček, Marek Bašta 

 

− inventarizačná komisia - pokladne, peniaze na ceste, ceniny, bankové účty, 

pohľadávky a záväzky, pre dlhodobý fin. majetok, oprávky k dlhodobému 

majetku, opravné položky, oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov, 

bankové úvery a výpomoci, rezervy, ostatné podsúvahové účty, časové rozlíšenie, 

obstaranie dlhodobého hmotného, nehmotného a finančného majetku – 

nedokončené investície - predseda  Ing. Bohuš Dzugas členovia Bc. Ondrej Šmihuľa,      

Bc. Zuzana Topoliová 

 

− Vyraďovacia komisia – predseda Mgr. Mária Pavluvčíková, členovia Ing. Bohuš 

Dzugas, Ľubomír Zajac 

 

− Likvidačná komisia – predseda Bc. Ondrej Šmihuľa, členovia Mgr. Mária Krupová, 

Roman Bežilla 

 

− Riaditeľka rozpočtovej organizácie zriadenej obcou – ZŠ s MŠ Bijacovce zriadi 

inventarizačnú komisiu pre subjekt ZŠ s MŠ, ktorej členom bude Bc. Zuzana Topoliová, 

zamestnankyňa obce. Vyradenie a likvidáciu majetku zisteného pri inventarizácii 

vykoná vyraďovacia a likvidačná komisia obce. Riaditeľka ZŠ s MŠ deleguje 

zamestnanca školy k vyradeniu a likvidácii majetku rozpočtovej organizácie. O zložení 

jednotlivých inventarizačných komisií dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 8 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A.  s c h v a ľ u j e 

a) inventarizačnú komisiu pre stredisko OBECNÝ ÚRAD - predseda  Mgr. Mária 

Krupová Bc. Ondrej Šmihuľa - člen, Bc. Zuzana Topoliová  - člen, Mgr. Aneta 

Fabianová - člen 

 

b) inventarizačnú komisiu pre stredisko KULTÚRA – predseda  Mgr. Mária 

Pavluvčíková, Ľubomír Zajac - člen,  Michal Zajac - člen 

 

c) inventarizačnú komisiu pre stredisko KUCHYŇA KD - predseda  Mgr. Mária Krupová,  

Mgr. Mária Pavluvčíková - člen, Bc. Zuzana Topoliová - člen, Mgr. Aneta Fabianová 

- člen, Mgr. Mária Bežillová - člen, Martina Bačová – člen 

 

 



 

d) inventarizačnú komisiu pre stredisko POŽIARNA OCHRANA - predseda  Ing. Bohuš 

Dzugas,  Martin Kubik - člen, Adam Novák - člen 

 

e) inventarizačnú komisiu pre stredisko BUDOVA OcU - predseda  Roman Bežilla - člen, 

Bc. Ján Pivovarniček - člen, Marek Bašta - člen 

 

f) inventarizačnú komisiu pre stredisko CO  – sklad CO  - predseda  Mgr. Aneta 

Fabianová, Bc. Ján Pivovarniček - člen, Marek Bašta – člen 

 

g) inventarizačnú komisiu - pokladne, peniaze na ceste, ceniny, bankové účty, 

pohľadávky a záväzky, pre dlhodobý fin. majetok, oprávky k dlhodobému 

majetku, opravné položky, oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov, 

bankové úvery a výpomoci, rezervy, ostatné podsúvahové účty, časové rozlíšenie, 

obstaranie dlhodobého hmotného, nehmotného a finančného majetku – 

nedokončené investície - predseda  Ing. Bohuš Dzugas, Bc. Ondrej Šmihuľa- člen,             

Bc. Zuzana Topoliová – člen 

 

h) Vyraďovacia komisia – predseda Mgr. Mária Pavluvčíková, Ing. Bohuš Dzugas - člen,              

Ľubomír Zajac – člen 

 

i) Likvidačná komisia – predseda Bc. Ondrej Šmihuľa,  Mgr. Mária Krupová - člen, 

Roman Bežilla – člen 

 

j) Člena inventarizačnej komisie rozpočtovej organizácie ZŠ s MŠ Bijacovce –                   

Bc. Zuzanu Topoliovú 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

K bodu 7 : 

V rámci tohto bodu bola pred konaním OZ poslancom zaslaná informácia od právnika JUDr. 

M. Rušina ohľadom informácii vo veci vyšetrovania nelegálne uloženého odpadu v k. ú. obce 

orgánmi PZ Prešov – informáciu poslanci vzali na vedomie. Starosta informoval poslancov 

o druhej cenovej ponuke na vývoz a recykláciu odpadu od firmy Hohe Tatra Montage Team       

s. r. o., pričom sa k danej téme rozprúdila diskusia, do ktorej sa zapojili viacerí poslanci. Okrem 

iného upozornili p. starostu na spresnenie cenových ponúk, nakoľko uvedené firmy sa zoberajú 

prepravou odpadov nie ich likvidáciou, čo podotkla aj kontrolórka obce JUDr. L. Budziňáková. 

Starosta ubezpečil OZ, že cenové ponuky sú v poriadku a zároveň vyhlásil, že pôjde osobne na 

OU Levoča odbor Starostlivosti o ŽP ich odsúhlasiť. Následne sa do diskusie prihlásil                     

p. Ing. B. Dzugas a podal návrh poslať žiadosť o vypracovanie cenových ponúk v zmysle 

rozhodnutia OU – Levoča obidvom firmám, firme Ekover s. r. o., Krompachy a Brantner Nova 

s. r. o. , Spišská Nová Ves. Starosta dal o poslaneckom návrhu hlasovať. 

 

 

 



Uznesenie č. 9 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) zaslanie výzvy na vypracovanie cenových ponúk v zmysle rozhodnutia OU Levoča  

firme KONY s. r. o. Jamník, firme Hohe Tatra Montage Team s. r. o., firme Ekover s.r.o. 

Krompachy, firme Brantner Nova s. r. o. Spišská Nová Ves 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

K bodu 8 : 

Starosta udelil slovo p. JUDr. L. Budziňákovej kontrolórke obce, ktorá poslancov oboznámila 

so správou z vykonanej kontroly – postup konania starostu obce pri rozhodovaní OU ŽP 

v Levoči, ktorá bola poslancom zaslaná v predstihu pred konaním OZ a je prílohou tejto 

zápisnice. V správe kontrolórka právne predpisy v zmysle, ktorých kontrolu vykonala. Zároveň 

uviedla, že starosta je štatutárom obce a v zmysle zákona o obecnom zriadení vykonáva obecnú 

správu, zastupuje obec  a rozhoduje vo veciach správy obce. V zmysle uvedeného kontrolórka 

skonštatovala, že starosta neporušil žiaden právny predpis tým, že neskoro informoval 

poslancov o správnom konaní vedenom OU ŽP Levoča voči obci, kedy sa už nedal podať 

opravný prostriedok. Zároveň skonštatovala, že obec zastúpená starostom obce nevyužila 

všetky možnosti na ochranu svojho majetku a nárokov, nezamedzila ukladaniu odpadu na 

nelegálnu skládku a nevyjadrila sa v správnom konaní a neoznačila pôvodcu odpadu a taktiež 

nevyužila možnosť podať včas riadny opravný prostriedok k rozhodnutiu a  tým porušila 

niekoľko právnych predpisov. 

 

 

Uznesenie č. 10 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. b e r i e    n a   v e d o m i e 

a) správu kontrolórky obce JUDr. L. Budziňákovej  z vykonanej kontroly – postup konania 

starostu obce pri rozhodovaní OU ŽP Levoča 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 



K bodu 9 : 

Starosta oboznámil poslancov o zlúčení obcí do Spoločného stavebného úradu, ktoré boli do-

posiaľ zlúčené v SOÚ Spišské Podhradie, ktorý vykonával prenesený výkon štátnej správy na 

úseku stavebného zákona aj pre našu obec a SOÚ Spišský Hrhov od 01.01.2026 so sídlom 

v Spišskom Podhradí. O zlúčení obcí a vytvorení Spoločného stavebného úradu dal starosta 

hlasovať. 

 

 

 

Uznesenie č. 11 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) vytvorenie spoločného stavebného úradu pre obce doteraz združené v SOÚ Spišské 

Podhradie a SOÚ Spišský Hrhov od 01.01.2026 so sídlom v Spišskom Podhradí 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

V tomto bode starosta oboznámil poslancov o žiadosti ZŠ s MŠ Bijacovce o navýšenie finanč-

ných prostriedkov z dôvodu  nevyhnutnej obnovy technického vybavenia školskej jedálne. Ná-

sledne starosta udelil slovo riaditeľke ZŠ s MŠ Bijacovce Mgr. M Bodnárovej, ktorá informo-

vala OZ o zatopení kotolne v letných mesiacoch čo viedlo k nefunkčnosti kotlov na vykurova-

nie, zároveň podotkla, že uvedené kotly sú na pokraji životnosti a je potrebné uvažovať o ob-

nove kotolne a úprave vetiev kúrenia. K predmetnej žiadosti doplnila, že momentálne vybave-

nie školskej kuchyne plynovými spotrebičmi je prenajaté od SOU lesníckej Prešov a zároveň 

upozornila na nefunkčnú varnú stoličku, ktorú nie je možné opraviť a kombinovaný sporák – 

kotol, ktorý je potrebné tiež vymeniť. Celková výška požadovaných finančných prostriedkov 

je v sume 6 600,00 eur, pričom na OZ riaditeľka uviedla, že cenové ponuky na stoličku sú 

v sume 600,00 eur a cenová ponuka na kotol 4 000,00 eur. Cenové ponuky OZ neboli predlo-

žené. Po diskusii do ktorej sa zapojili viacerí prítomní, bolo p. riaditeľke  doporučené pozrieť 

na repasované kotly a ich cenové ponuky. V rámci diskusie vystúpila Z. Topoliová, ekonómka 

obce, ktorá informovala o momentálnej finančnej situácii obce a uviedla, že obec nemá naviac 

finančné prostriedky, nakoľko  vyplatila projekty a čaká na refundáciu týchto prostriedkov. Zá-

roveň uviedla, že pri schvaľovaní úpravy rozpočtu obce a školy dňa 30.04.2025 – 27.OZ , bola 

p. riaditeľka oboznámená, že v schválenom rozpočte je 15 159,00 eur na správu školských ob-

jektov a tie slúžia aj na takéto výdavky. Nakoľko finančné prostriedky školská jedáleň mala 

schválené pri úprave rozpočtu v dostatočnej výške nie dôvod navyšovať rozpočet je len po-

trebné preklasifikovať už schválené finančné prostriedky z bežných výdavkov na kapitálové od 

závislosti  výšky nákladov na zakúpené spotrebiče. Po diskusii sa poslanci zhodli na vyžiadaní 

podrobného čerpania rozpočtu školy k 30.09.2025 v termíne odovzdania štvrťročnej účtovnej 

závierky.  Za návrh dal starosta hlasovať. 

 

 



Uznesenie č. 12 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) predloženie čerpania rozpočtu školy k 30.09.2025 v termíne odovzdania štvrťročnej 

účtovnej závierky 

 

 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

Starosta v rámci tohto bodu informoval poslancov o žiadosti p. Janky Soľárovej o predĺženie 

nájomnej zmluvy obecného bytu č. 4 - Bijacovce č. 7. V rámci diskusie sa poslanci zaujímali 

platbách za nájom a prípadných nedoplatkoch. Z. Topoliová uviedla, že na nájomnom byte ne-

viaznu žiadne nedoplatky a nájom je platený riadne v stanovenom termíne. Obec momentálne 

neeviduje žiadne žiadosti o spomínaný bytový priestor. Na záklde týchto skutočností sa pos-

lanci zhodli na predĺžení nájomnej zmluvy na dobu jedného roka od 01.11.2025 do 31.10.2026 

O predĺžení nájomnej zmluvy dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 13 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

A. s c h v a ľ u j e 

a) predĺženie nájomnej zmluvy byt č. 4 Bijacovce č. 7 pani Janke Soľárovej  od 

01.11.2025 do 31.10.2026 za podmienok stanovených v nájomnej zmluve 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Starosta informoval poslancov o žiadosti Stolnotenisového klubu Bijacovce o navýšenie 

dotácie z rozpočtu obce na rok 2025 o 250,00 eur z dôvodu zvýšených výdavkov na úhradu 

nájomného a spotreby energií v telocvični SOU Lesníckej Prešov – alokované pracovisko 

Bijacovce č. 1. V rámci tejto informácie poslanci zhodnotili, že schválená položka dotácie bola 

vyčerpaná v plnej výške. O navýšení dotácie dal starosta hlasovať. 

 

 

 

 

 



Uznesenie č. 14 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

A. s c h v a ľ u j e 

a) navýšenie dotácie pre Stolnotenisový klub Bijacovce o 250,00 eur na rok 2025 

Hlasovanie: 

Za: 0  

Proti: 6 Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie neschválené  

V rámci tohto bodu vystúpila Z. Topoliová, ktorá informovala poslancov o potrebe zakúpenia 

varnej elektrickej stoličky do kuchyne KD. Oboznámila poslancov s cenovou ponukou na 

opravu v sume 705,00 eur s DPH, zároveň informovala poslancov o cenových ponukách na 

novú stoličku od firiem Cora -gastro Poprad – 799,50 eur s DPH, Gastro Galaxi Prešov 783,51 

eur s DPH + 36,90 eur montáž a Gastro kuchyne Bardejov 902,79 eur s DPH. Uvedené cenové 

ponuky mali poslanci k nahliadnutiu, po zhodnotení poslanci rozhodli o zakúpení novej elek-

trickej varnej stoličky s prihliadnutím na výkon podľa starej, nakoľko doručené cenové ponuky 

mali rôzne výkony. 

Starosta oboznámil poslancov s vysporiadaním havarijnej udalosti obecného motorového vo-

zidla Kia Ceed – poškodené dvere a rozbité sklo na dverách. Rozbité sklo bolo plne hradené 

obcou a poškodené dvere boli riešené ako dve poistné udalosti v rámci, ktorých obec hradila 

spoluúčasť celkovo 5% z celkovej ceny opravy. Po diskusii sa o slovo prihlásil p. Ľ. Zajac, 

ktorý navrhol zabezpečiť parkovanie motorového vozidla Kia v obecnej garáži a to s účinnos-

ťou od 12.9.2025. Za návrh dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 15 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) parkovanie obecného motorového vozidla Kia v obecnej garáži s účinnosťou od 

12.9.2025 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

K bodu 10: 

Poslanci upozornili na zarastené a znečistené rigoly v obci a to pred obecnými budovami 

a zberným dvorom a taktiež pred domami od s. č. 28. Vyzvali starostu, aby tieto rigoly boli 

vyčistené a vypratané v rámci aktivačných prác. 

V tomto bode vystúpil p. starosta, ktorý oboznámil poslancov s dodatkom k zmluve o nájme 

nebytových priestorov pre občianske združenie Sv. Hubert o. z., s tým že zmluva bola 



podpísaná 24.11.2022 a k nej bol urobený uvedený dodatok, ktorý do zasadnutia OZ nebol 

starostom podpísaný. Z uvedeného vyplýva, že  ustanovenia daného dodatku nie sú platné 

nakoľko dodatok nebol podpísaný ani úradne zverejnený a tým je neplatný a neúčinný. Do 

diskusie sa zapojil p. Ľ. Zajac s pripomienkou, že Sv. Hubert o. z. má na 10 rokov odpustený 

nájom z dôvodu rekonštrukcie nájomných priestorov, pričom uvedená skutočnosť nie je 

potvrdená zmluvou ani iným rozhodnutím. Po vzájomnej diskusii poslanci navrhli p. starostovi 

prizvať p. Čipkára konateľa SV. Hubert o. z. na rokovanie OZ. 

V rámci diskusie sa o slovo prihlásil p. Ľ. Zajac a zaujímal sa o rozdelení vstupeniek na akciu 

Sv. Hubert v rámci poslancov OZ a zamestnancov obce. Starosta informoval, že koľko 

vstupeniek mal všetko rozdal tým poslancom a zamestnancom, ktorí sa uvedenej akcie 

zúčastnia. P. Ľ. Zajac upozornil na starostlivosť o obecný majetok a to na skutočnosť 

zabezpečiť všetky povinné prehliadky na vozidlách obce a zároveň navrhol zakázať využívanie 

obecných strojov - traktora pre súkromné účely okrem vývozu trávy a bio odpadu od občanov 

obce. Starosta dal o návrhu p. Ľ. Zajaca hlasovať. 

 

Uznesenie č. 16 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) zákaz využívania obecných strojov - traktora pre súkromné účely okrem vývozu 

trávy a bio odpadu od občanov obce 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,             

Mgr. Mária Pavluvčíková,   Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 

V diskusii poslanci diskutovali o možnosti darovania krvi v obci v spolupráci s transfúznou 

stanicou Levoča. Odporučili  starostovi zistiť možný termín uskutočnenia uvedenej akcie 

a následne vyhlásiť v rozhlase možnosť darovania krvi pre občanov obce prípadne ponúknuť 

túto možnosť aj do okolitých obcí. Po dohodnutí termínu zverejniť akciu na web stránke obce.  

Následne starosta diskusiu ukončil 

 

K bodu 11 : 

 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a  zasadnutie OZ ukončil. 

 

V Bijacovciach  11.09.2025 

 

Zapisovateľ: Bc. Zuzana Topoliová                    .............................................................. 

 

Overovatelia zápisnice: Roman Bežilla        .............................................................. 

   

       Ing. Bohuš Dzugas                  ….......................................................... 

 

 



 

U Z N E S E N I A 

 

z 29. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Bijacovce zo dňa  11.09.2025 

 

Obecné zastupiteľstvo na svojom 29. zasadnutí prerokovalo: 

• Správu o plnení uznesení z 28. zasadnutia OZ 

• Správu o plnení uznesení z 5. mimoriadneho OZ 

• Správu o plnení uznesení zo 6. mimoriadneho OZ 

• Správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2024 

• Výstavbu v obci  

• Predaj a odkúpenie pozemkov 

• Inventarizáciu majetku obce 

• OÚ Levoča – odbor ŽP – správne konanie 

• Správu kontrolórky obce  

• Rôzne 

• Diskusné príspevky občanov a poslancov 

• Záver 

Uznesenie č. 1 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Program rokovania 29.  zasadnutia OZ podľa pozvánky 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

   

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                            starosta obce 

 

 

Uznesenie č. 2 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   b e r i e   n a   v e d o m i e 

a) správu o plnení uznesení z 28. zasadnutia OZ 

b) správu o plnení uznesení z 5. mimoriadneho zasadnutia OZ 

c) správu o plnení uznesení zo 6. mimoriadneho zasadnutia OZ 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                             starosta obce 

 



 

Uznesenie č. 3 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

     A.  b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

a) správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2024 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

Uznesenie č. 4 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) opravu cesty ku RD Bijacovce do najbližšieho riadneho zasadnutia OZ 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 5 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e     3 / 5  v ä č š i n o u     v š e t k ý c h     p o s l a n c o v 

 

a) odpredaj  pozemku  parcela KN-C  100, okres Levoča, obec Bijacovce, katastrálne 

územie Bijacovce vo výmere 30 m2 , vo vlastníctve obce Bijacovce evidovanej na LV 

č. 480 v podiele 1/1 do osobného vlastníctva Alojza Šiškoviča za cenu  10,00 €/ 1m2.              

Vo vzťahu k predmetným nehnuteľnostiam sa prípadom hodným osobitného zreteľa v 

súlade so zákonom o majetku obcí rozumie skutočnosť, že prevodom majetku obce sa  

prispeje k účelnejšiemu využívaniu iného majetku a účelnejšiemu usporiadaniu  

majetkových pomerov s ohľadom na tvar a rozmery pozemkov vo vlastníctve obce 

a tretích osôb, pričom nemožno rozumne očakávať účelne nadobudnutie predmetných 

nehnuteľností inou osobou ako  p. Alojzom Šiškovičom.   

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 



 

Uznesenie č. 6 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) umiestnenie boxu pre doručovanie zásielok firmy Balíkovo na verejnom priestranstve 

obce vedľa Z-Boxu firmy Packeta 

b) ročný nájom za umiestnenie boxu firmy Balíkovo 20,00 € 

 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 7 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) úpravu rozpočtu obce na príjmovej a výdajovej strane o 22 377,78 eur 

b) úhradu kúpnej ceny v zmysle kúpnych zmlúv p. Martinkovej 

Ľudmile,  Jasovskej Terézii  a Jarábovi Tomášovi z úverového účtu obce 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 8 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A.  s c h v a ľ u j e 

a) inventarizačnú komisiu pre stredisko OBECNÝ ÚRAD - predseda  Mgr. Mária 

Krupová Bc. Ondrej Šmihuľa - člen, Bc. Zuzana Topoliová  - člen, Mgr. Aneta 

Fabianová - člen 

b) inventarizačnú komisiu pre stredisko KULTÚRA – predseda  Mgr. Mária 

Pavluvčíková, Ľubomír Zajac - člen,  Michal Zajac - člen 

c) inventarizačnú komisiu pre stredisko KUCHYŇA KD - predseda  Mgr. Mária Krupová,  

Mgr. Mária Pavluvčíková - člen, Bc. Zuzana Topoliová - člen, Mgr. Aneta Fabianová 

- člen, Mgr. Mária Bežillová - člen, Martina Bačová - člen 

d) inventarizačnú komisiu pre stredisko POŽIARNA OCHRANA - predseda  Ing. Bohuš 

Dzugas,  Martin Kubik - člen, Adam Novák - člen 

e) inventarizačnú komisiu pre stredisko BUDOVA OcU - predseda  Roman Bežilla - člen, 

Bc. Ján Pivovarniček - člen, Marek Bašta - člen 

f) inventarizačnú komisiu pre stredisko CO  – sklad CO  - predseda  Mgr. Aneta 

Fabianová, Bc. Ján Pivovarniček - člen, Marek Bašta – člen 



 

g) inventarizačnú komisiu - pokladne, peniaze na ceste, ceniny, bankové účty, 

pohľadávky a záväzky, pre dlhodobý fin. majetok, oprávky k dlhodobému 

majetku, opravné položky, oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov, 

bankové úvery a výpomoci, rezervy, ostatné podsúvahové účty, časové rozlíšenie, 

obstaranie dlhodobého hmotného, nehmotného a finančného majetku – 

nedokončené investície - predseda  Ing. Bohuš Dzugas, Bc. Ondrej Šmihuľa- člen,             

Bc. Zuzana Topoliová – člen 

h) Vyraďovacia komisia – predseda Mgr. Mária Pavluvčíková, Ing. Bohuš Dzugas - člen,              

Ľubomír Zajac – člen 

i) Likvidačná komisia – predseda Bc. Ondrej Šmihuľa,  Mgr. Mária Krupová - člen, 

Roman Bežilla – člen 

j) Člena inventarizačnej komisie rozpočtovej organizácie ZŠ s MŠ Bijacovce –                   

Bc. Zuzanu Topoliovú 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

Uznesenie č. 9 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) zaslanie výzvy na vypracovanie cenových ponúk v zmysle rozhodnutia OU Levoča  

firme KONY s. r. o. Jamník, firme Hohe Tatra Montage Team s. r. o., firme Ekover s.r.o. 

Krompachy, firme Brantner Nova s. r. o. Spišská Nová Ves 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 10 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. b e r i e    n a   v e d o m i e 

a) správu kontrolórky obce JUDr. L. Budziňákovej  z vykonanej kontroly – postup konania 

starostu obce pri rozhodovaní OU ŽP Levoča 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 



 

Uznesenie č. 11 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) vytvorenie spoločného stavebného úradu pre obce doteraz združené v SOÚ Spišské 

Podhradie a SOÚ Spišský Hrhov od 01.01.2026 so sídlom v Spišskom Podhradí 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 12 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) predloženie čerpania rozpočtu školy k 30.09.2025 v termíne odovzdania štvrťročnej 

účtovnej závierky 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 13 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) predĺženie nájomnej zmluvy byt č. 4 Bijacovce č. 7 pani Janke Soľárovej  od 

01.11.2025 do 31.10.2026 za podmienok stanovených v nájomnej zmluve 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

 

 

 



 

Uznesenie č. 14 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. n e s c h v a ľ u j e 

a) navýšenie dotácie pre Stolnotenisový klub Bijacovce o 250,00 eur na rok 2025 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

Uznesenie č. 15 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) parkovanie obecného motorového vozidla Kia v obecnej garáži s účinnosťou od 

12.9.2025 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 16 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

b) zákaz využívania obecných strojov - traktora pre súkromné účely okrem vývozu 

trávy a bio odpadu od občanov obce 

 

 

v Bijacovciach,  11.09.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 


